



București,  
Nr. 204036 din 17.10.2023

Se aprobă,

Director General  
Elena-Daniela REBEGA

### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, legislativă și/sau administrativă, anul 2023,  
a ASOCIAȚIEI G.A.L. RAZIM, județul Tulcea

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ CONSTANȚA și la nivel central în cadrul SLIN. Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA G.A.L. RAZIM, înregistrată la CDRJ sub nr. 9099 din 09.10.2023, propunem spre aprobare următoarele:

1. **MODIFICAREA CAPITOLULUI II "Componența parteneriatului"**, în acord cu documentele statutare actualizate după cum urmează:

- numărul de parteneri din asociație crește de la 21 la 23;
- din cei 10 reprezentanți ai sectorului privat, SC TER-EV S.R.L și MITEL ION ZOOTEHNIE PFA renunță la calitatea de membri ai parteneriatului, iar în locul acestora aderă la parteneriat SC SIMFAM PROSPER S.R.L și SC AGROSERV PREST BABADAG S.R.L;
- numărul de reprezentanți ai societății civile crește de la 2 la 4 membri, prin aderarea Asociației SOCIO UMANĂ "SOPHI" și a Asociației DESCOPERĂ JURILOVCA.

În urma modificărilor, ponderea reprezentanților sectorului privat și ai societății civile va crește de la 57,14 % la 60,87% din totalul partenerilor.

2. **MODIFICAREA CAPITOLULUI IX „Organizarea viitorului GAL - descrierea mecanismelor de gestionare, monitorizare, evaluare și control a strategiei”**, respectiv la secțiunea „I. Adunarea generală” crește numărul reprezentanților din sectorul privat și societate civilă din parteneriat, de la 12 la 14.

ASOCIAȚIA G.A.L RAZIM

Adresa: Sat Sarichioi, Comuna Sarichioi, Strada Principală nr.691A, județ Tulcea

E-mail: [galrazim@gmail.com](mailto:galrazim@gmail.com)

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ – AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR

Bulevardul Carol I nr. 2 – 4, sector 3, București, cod 030163

Telefon: (004) 021.307.85.65; Fax: (004) 021.307.86.06

E-mail: [pnдр@madr.ro](mailto:pnдр@madr.ro)

F6

Pagina 1 din 2

3. **MODIFICAREA CAPITOLULUI XI „Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL” - secțiunea „Parteneri privați”** din cadrul Comitetului de selecție a proiectelor, în care se înlocuiește membrul supleant **SC TER-EV S.R.L** cu **SC AGROSERV PREST BABADAG S.R.L.**

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, termenul maxim de contractare - **31.12.2023**.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan DUMITRESCU

